

體育頻道



備戰 亞協盃



逢星期四出版 2020年1月9日

艾拉祖奧：我來自巴西，出道後一直在富明尼斯效力，長達九個球季，之後去過西班牙踢乙組聯賽，又轉投了一些西亞國家聯賽，對我的足球職業生涯最重要是落班卡塔爾並爭取到正選位置。今季很高興加盟CPK，教練接觸我時讓我了解到未來發展計劃，令我感到興趣，所以決定來到這裡，我知道澳門的足球水平跟之前踢過的地方有差距，但能夠與新隊友一起迎接亞協盃，希望為球會帶來更多東西。



艾拉祖奧司職防中

黃禧龍：陣容鼎盛！作為年輕球員，能夠效力這樣水平的球隊，無疑是非常難得的學習機會，我需要做的是全心全意投入訓練，努力裝備和提升自己，當有一天機會來臨時就好好把握，希望能夠在高水平的亞協盃賽事中爭取上場時間，看看自己的實力達到怎樣的水平。



黃禧龍坦言裝備好



澳科鄒北記直屬亞協盃小組賽階段



合乘從賽菲加來投的李子健(右)擁有亞協盃比賽經驗

二〇〇八年創會、在本地甲足奮鬥七個球季的澳科鄒北記屆終於圓夢，勇奪隊史首座頂級聯賽錦標，攀登高峰；不過鄒北記拒絕停步，新一季不但以衛冕為任務，同時肩負起代表澳門球會出戰亞協盃的使命，雙線兼顧力求再創佳績。面對新挑戰，澳科鄒北記以積極態度應對，已全面啟動組班擴軍引援、熱身及備戰等工作亦同步進行，務必在三月起展開的亞協盃分組賽來臨前，保持最佳狀態。球會主席鄒俊佳表示：“我們會把握這次機會，在亞洲足聯的舞台上呈現充滿拼勁的鄒北記、以及永不言敗的澳門足球精神。”



澳科鄒北記積極備戰

亞協盃 “鄒記” “北”勝無歸

直入小組賽撼港台盟主

由於朝鮮足球協會沒有派出球隊參加今屆亞協盃，同處東區的澳門球會代表將補上分組賽一席，原本需要從外圍賽起步的澳科鄒北記“受惠”直接晉級，並於上月中完成亞協盃二〇二〇分組賽階段抽籤。首次亮相亞協盃的鄒北記即有“意外收穫”，抽籤後被編入I組，同組對手有港超聯冠軍和富大埔，以及台灣甲組聯賽三連霸勁旅北市大同，最後一個席位由港超聯的傑志、台甲的高市台電及蒙古超級聯賽的烏蘭巴托大學足球隊在外圍賽爭奪。

首輪三月十一主場出擊

根據亞洲足球聯盟賽程，亞協盃分組賽將於三月上演，澳科鄒北記首仗是十一日在澳門運動場主場火併北市大同。離大戰尚有兩個月，加上新一季甲組聯賽仍未開鑼，為了保持最佳狀態接受新挑戰，兼任教練的球會總監許永源坦言，鄒北記早在去年十月已著手備戰工作，先後安排了與廣州富力、遠赴柬埔寨與當地冠軍球隊柴棧的熱身賽，並計劃在亞協盃前夕還會進行幾場高強度友誼賽。

簽入八新兵+隊長留效

組軍進度方面，澳科鄒北記相繼簽入張海山、李子健、陳百全等優質“土炮”，並把發展隊門將余偉俊、梁智誠、黃禧龍及陸穎衡四名年輕球員收歸陣中，外援方面亦得到踢過西班牙乙組聯賽球會維迪斯的廿八歲防中艾拉祖奧加盟，彌補以不同理由離隊的費基里度及施華中場空缺。原有班底上，養傷大半年的射手連斯復出，上季尾一度傳聞出走的隊長迪亞高決定留效；加上目前正在泰國春武里“試腳”的門將何文輝不再跟操，協議回歸在澳科鄒北記落班，全面強化三線陣容向亞協盃出發。

張海山：奪得聯賽冠軍已證明了鄒北記擁有一定的實力，陣中有很多高質素的外援球員，更主要是讓我看到本地球員的機會不少，而且今季獲得了亞協盃資格，也是吸引我來投嘗試新挑戰的一大原因。從發展隊到蒙地卡羅，踢了幾季甲組，我覺得是時候找一些令自己成長的突破點，希望在鄒北記學到更多新東西；陣中不乏優秀球員，雖然正選競爭激烈，但我反而覺得會推動自己進步，落到場就要展示出百分百的表現。



李家謙(左)與張海山再次並肩踏上亞洲賽事舞台

李家謙：上一季經歷了很多，所以今季鄒北記直接晉級亞協盃小組賽，更加令人興奮，對球員來說，非常渴望這些高水平的比賽機會，每個隊友都努力訓練，目的只有一個，就是希望幫球隊踢出自己的風格，爭取最好的成績。我們將會有三仗主場賽事，期待重返大球場比賽的感覺，雖然自己不會再代表澳門隊，但作為球員，都想見到澳門的足球發展越來越好，希望球迷支持。



新舊球員磨合是訓練內容重點之一



新舊球員磨合是訓練內容重點之一



迪亞高(左)剛帶領球隊遠征柬埔寨進行熱身賽

鄒主席：三大目標！

澳科鄒北記決心向亞洲足球的大舞台全力衝刺，意外地獲得直入小組賽階段的“初哥禮遇”幸運大獎，由本來打算在外圍賽踢好一場算一場的目標，突然“升級”至最少擁有三場主場三場作客的機會，班主鄒俊佳坦言百感交雜：“能夠直接躋身小組賽確實喜出望外，現在的心情非常複雜，既開心、又激動、且緊張！”

冀吸引主場球迷支持

親手把自己創立的球隊帶領到亞洲舞台，當然開心激動；但期待亞協盃來臨的同時，鄒俊佳擔心沒有足夠經驗處理如此高水平的賽事：“比賽場上，我們肯定會付出百分百努力，賽場外，我們還要做好安排工作，尤其是三場主場賽事，無論表現或接待等都希望盡力做到貼近職業球隊水平，多想一些辦法吸引球迷入場支持我們，製造更好氣氛，發揮主場之利。”

以拼勁創造更多可能

同組有港超聯冠軍和富大埔、另一隊是台灣甲組聯賽三連霸勁旅北市大同，鄒俊佳認為澳科鄒北記絕對有能力競爭：“論實力，兩隊對手或稍稍在鄒北記之上，但我相信球隊可以憑著永不言敗的拼勁創造更多可能，每人走多一步，打出與對手勢均力敵的表現。”

已做好準備雙線兼顧

亞協盃分組賽由三月踢到六月，新一季本地甲足聯賽亦會在這段期間進行，意味著澳科鄒北記需要兩線兼顧，鄒俊佳表示已做好心理準備：“今季投入的資源肯定較以往多，但我們的目標不變，以爭取奪得聯賽冠軍為重任，至於亞協盃，我們已向球員傳達明確的訊息：第一，最基本要拿到和波的一分；第二，最少要贏到一場；第三，出線。”



鄒俊佳深信球隊有拼勁無懼任何對手

長按圖碼二維碼 查看Wonderland 專頁

MINI Deformed series 大武士登陸 wonderland 啦！
Wonderland 玩樂新體驗！
有得玩、有得買、仲有禮物！

地址：澳門北京街，2A-54F 營業時間：周一至周五：11:59-20:00 八間金商場一樓(舊新光百貨) 周六及假日：11:59-22:00

AFC CUP 2020		
GROUP A (WEST ZONE) AL AHED (LIB) MANAMA CLUB (BHR) AL JASH (SYR) PO WINNER (OMA/PLE)	GROUP B (WEST ZONE) AL FASALY / AL WEHDAT (JOR) AL ANSAR (LIB) KUMAYT SC / AL SALMIYA (KUW) AL WATHBA (SYR)	GROUP C (WEST ZONE) RIFTA / MUHARRABO CLUB (BHR) AL JAZIIRA (JOR) DHOFAR CLUB (COM) GADISA SC (KUW)
GROUP D (CENTRAL ZONE) ISTIKLOL FC REGAR-TADAZ (TUN) ALTYAHSR (IRN) BOROFC (KGZ) PO WINNER (TJK/TIM/KGZ)	GROUP E (SOUTH ZONE) CHENNAI CITY / FC GOA (IND) TC SPORTS CLUB (MYN) BASHUNDHARA KINGS (BAN) PO WINNER (IND/ML/BDH)	GROUP F (ASEAN ZONE) HO CH MINH CITY FC (VIE) HOUANG UNITED (SGP) LAO TOYOTA FC (LAO) PO WINNER (MYA/BRU)
GROUP G (ASEAN ZONE) CERES NEGROS (PHI) THAN QUANG NHN (VIE) BALLUNTHAI/INTH THRU CLUB (THA) PO WINNER (LAO/CAM)	GROUP H (ASEAN ZONE) KAYA FC (PHI) SHAN LUD/AYYAWADY UDA (MYA) PO WINNER (IND/TLS)	GROUP I (EAST ZONE) WOFOO TAI PO (HKG) TATUNG FC (TPE) MUST CPK (MAC) PO WINNER (HKG/PEP/MNG)

澳科鄒北記亞協盃分組賽賽程(I組)

2020-3-11	主	VS 北市大同 (台甲)
2020-4-15	客	VS 待定 (外圍賽晉級)
2020-4-29	客	VS 和富大埔 (港超)
2020-5-13	主	VS 和富大埔 (港超)
2020-5-27	客	VS 北市大同 (台甲)
2020-6-17	主	VS 待定 (外圍賽晉級)

澳科鄒北記新賽季球員名單

李家謙

李天宇

李嘉濠

甘致豪

蔡振賢

董文威

羅維加

朗奴

高悅昌

何子楓

何嘉誠

林嘉誠

彭梓亨

迪亞高

連斯

新加盟

(截至1月7日)

余偉俊

李子健

陳百全

張海山

梁智誠

黃禧龍

陸穎衡

何文浩

艾拉奧祖

